ADDENDUM #1
RFQ 2020-14-54
Due: August 20, 2020@ 2:00 pm

TO: All Offeror's
FROM: Stephanie Potvin, Staff Accountant Ill
DATE: July 31, 2020

Please note the following questions and answers.

1. Please clarify as to what the RFQ is requesting?
e An Owner Representative to assist the city.
e A Design/Build team to perform the A/E design and construction.
e An A/E firm to design the project.
ANSWER: RFQ is requesting an architect or engineer to represent the City to manage a
design/build firm to design/construct five restrooms in City Park.

2. Will this RFQ require the Engineer to produce plans for plumbing, lighting and HVAC?

ANSWER: Engineer/architect will review/approve plans submitted by the design/build firm.

3. Could you explain what all the group means when it talks about oversight?

ANSWER: Engineer/architect will act as the City’s representative, providing oversight of the
design/build firm’s project completion.
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